



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительного учреждения, подозреваемого в незаконном хранении наркотических средств



Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора внутренней службы Федерального бюджетного учреждения ИЗ-86/1 УФСИН по ХМАО-Югре, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в особо крупном размере).

Следствием установлено, что представитель власти незаконно хранил при себе наркотическое средство – метанон (спайс) – массой 0,757 грамма.

26 ноября 2010 года сотрудниками отделения Нижневартовского МРО УФСКН России по ХМАО-Югре в ходе личного досмотра представителя власти, наркотическое средство у него было изъято.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740263>